


**ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ವಿವರವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ**

ಕ್ರ ಸಂ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸ	ಷರಾ
1	ಶ್ರೀ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಾರುತಿ ಬ್ಯಾಡರಕೊಪ್ಪ ನಾ: ಹಳೇ ಗಬ್ಬೂರ, ಗಬ್ಬೂರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಹಶೀಲ್ದಾರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯವರಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 26-06-2018 ರಂದು <b>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ</b> ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುವ ಕುರಿತು ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ಪೊಲೀಸ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ <b>ಪೊಲೀಸ ಕಾನ್ಸೆಟೇಬಲ್</b> ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,ಧಾರವಾಡರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
2	ಕುಮಾರ ಕಿಶೋರ ಮನೋಹರ ಪುಡಕಲಕಟ್ಟಿ ನಾ: ಹಾರೋಬೆಳವಡಿ ತಾ:ಧಾರವಾಡ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಹಶೀಲ್ದಾರ ಧಾರವಾಡರವರಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 30-07-2014 ರಂದು <b>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ</b> ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುವ ಕುರಿತು ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ಪೊಲೀಸ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ <b>ಪೊಲೀಸ ಕಾನ್ಸೆಟೇಬಲ್</b> ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,ಧಾರವಾಡರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
3	ಶ್ರೀ ಕೇರಪ್ಪಾ ಜಿ ದ್ಯಾಮನ್ನವರ ನಾ: ಹಿರೇನರ್ತಿ ತಾ:ಕುಂದಗೋಳ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಹಶೀಲ್ದಾರ ಕುಂದಗೋಳರವರಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 28-07-2020 ರಂದು <b>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ನಾಯಕ</b> ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುವ ಕುರಿತು ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ಅಂಜೆ ಇಲಾಖೆ ಧಾರವಾಡ ಇಲ್ಲಿಗೆ <b>ಪೊಲೀಸ್‌ಮನ್</b> ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,ಧಾರವಾಡರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
4	ಶ್ರೀ ರೋಹಿತ ರಾಮಚಂದ್ರ ಕಲ್ಲೂರ ನಾ: ಗಾಂಧಿನಗರ , ಧಾರವಾಡ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಹಶೀಲ್ದಾರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿರವರಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 23-05-2016 ರಂದು <b>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ</b> ಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುವ ಕುರಿತು ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ಮಾರುತಿ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇಲ್ಲಿಗೆ <b>ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕ</b> ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಜಾತಿಯ ಕುರಿತು ದೂರುಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಾತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,ಧಾರವಾಡರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

  
**ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು,**  
**ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,**  
**ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಧಾರವಾಡ**